



«ОГНЕВОЙ ВЫ ЧЕЛОВЕК»

135 лет со дня рождения Корнея Чуковского. Литератор предстает не только как детский писатель, но и как критик, переводчик и поэт.

**ФИЛЬМ
НА «РОССИИ-К»
> СТР. 12**



ЗДРАВСТВУЙ И ПРОЩАЙ!

Описание красот Крыма автор осознанно заменил перечислением минусов, чтобы туристы были во всеоружии.

**ИЗ ДАЛЬНИХ
СТРАНСТВИЙ
> СТР. 16**

НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

100 лет

1917-2017

Издается с апреля 1917 года



В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ЧЕТВЕРГ 23 марта 2017 года

№40 (28228)

ВИЗИТ

И дворы, и скверы



Михаил Бабич и Рустам Минниханов ознакомились с реализацией программы благоустройства городских пространств в Казани.

стр. **2**

из первых рук

Служить не цифрам, а людям



В ходе беседы руководитель Счетной палаты Татарстана Алексей Демидов подробно рассказал о деятельности ведомства.

стр. **4**

былое

Как мы «одевались в железобетон»



1931-1933 годы стали временем превращения Татарстана из аграрной в индустриальную республику. На промышленной карте региона появлялись новые предприятия.

стр. **15**

встреча для вас

«Боюсь спугнуть мечту...»



«Есть вечные темы, есть и вечные песни», — считает Сюмбеля Яржаева. Она любит исполнять фольклор, а также мечтает научиться играть на старинных инструментах.

стр. **17**

Науруз – праздник духовного единства



В эти дни иранские и тюркские народы празднуют Науруз – один из древнейших праздников, который отмечается в день весеннего равноденствия, когда день и ночь по времени уравниваются и начинается настоящая весна.

Но его не возбраняется переносить на день-два позже. В столице Татарстана, где Науруз получил статус республиканского праздника, он начнется в 11 часов 25 марта в Ханском дворце на территории Казанского ипподрома. Для жителей и гостей столицы национально-культурные автономии, входящие в состав Ассамблеи народов Татарстана, подготовили большую концертную и развлекательную программы, которые продемонстрируют разнообразие национальных традиций и культур. Здесь же можно будет попробовать традиционные восточные блюда. Так что Науруз – праздник для всех. Приходите – не пожалеете!

факт

Татарстан прирастает городами

Одним городом в Татарстане будет больше – на новый статус претендует райцентр Кукмор.



Совет Кукморского муниципального района внес в Госсовет Татарстана законопроект об административном преобразовании Кукмора, который в настоящее время является поселком городского типа. Об этом сообщается в проекте закона на сайте республиканского парламента.

По итогам проведенного в конце прошлого года голосования, большинство жителей Кукмора выступило за повышение статуса. Таким образом, райцентр с населением 17,6

тысячи человек может стать 24-м по счету городом в Татарстане. При этом одновременно до семнадцати сократится количество поселков городского типа. «Отнесение населенного пункта к категории города окажет положительное влияние на достижение цели по повышению инвестиционной привлекательности и будет способствовать расширению налогооблагаемой базы муниципально-образовательного образования», — говорится в пояснительной записке.